Sparren 1T

Xs= 14 x tan o= 7,4cm Zange:
- 1. _ et -
517 oos o, 86,1cm Abstand UK ,- First: 121 + 2,5 = 123,5cm
s,= —238 - 337,50m 1,=—23.5  123,5 - 939,3 + 109,8 = 342,1cn
Cos oy tan oy tan oo
SS=(574,8 - 203,1 _ 471.7 - 534 9n
574028 o cos & Stuhlsdule 1:
l,=————— = 764,3cm
' cos a h =298 x tan a,- 13 - 18 - 10 + 34,7 = 152,1cm
= 14 = 3, 4cm + 2 Zapfen
cos (oy+ o,)
Gesamtlange 7,4 + 764,3 + 3,4 = 775,1cm Stuhlsdule 2:
h = 471,7 x tan o,- 13 - 18 - 10 + 34,7 = 244,5cm
Sparren 2. + 2 Zapfen
X5 = 10 x sin a,= 7,5cm Aufmauerung 1.
s, = 46 - 69, 2cm
Ccos oo h =76 x tan oy - 13 - 14 + 34,7 = 48,1cm
__138,2 _
L2 Toos @, - 208.0om Aufmauerung 2:
- 14 -
Xe= ——— . -5 - 3.,4cm h =270 + 2,5 - 14 = 258,5cm

cos (a,+ a,)

Gesamtlange 7,5 + 208 + 3,4 = 218, 3om Verschnittkante an der Innenseite

=115 - 49, 3¢em der 1.Stuhlsdule:
V2 cos a4

g="70+ 228 + 14 = 312cm

__ 14
SV cos oy

LOSUNG h =312 x tan o - 15,9 + 34,7 = 184, Ton
EINHUFTIGES SATTELDACH
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Kerven- und Verkammungstiefen t

= 15,9cm

auf Smm runden. 2508 S| 2x8 s 6 %o,
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Erstellf'mit einer Schulversion von Allplan

AHA Zimmerer 1152 19 11 14



